

这些知识驾校学不到,但很受用

高速路驾驶要稳字当头

跑高速可以说是每个车主都要有的经历,对长跑高速的车主来说,以下这些经验是在驾校学不到的,其中有些知识甚至能在危机关头挽救性命。

高速路不要突然停车 爆胎时稳住不要慌

根据统计,每年都会有多起在高速公路上停车,因后方车辆刹车不及撞上前方车辆的事故。高速事故各种危险行为最危险的就是突然停车,没有之一。

如果碰到了必须要在高速路上停车,如遇到突发交通事故,一定要提前看后视镜里有没有别的车,如果有的话要提前减速并打

开双闪提醒后车注意,给后方车辆留下充足的距离和时间减速。如果后方车辆总是按喇叭或者闪灯,后车一定无法安全刹车了,这时候要做是往紧急车道里开。

只要按照限速驾驶,发生爆胎事故也有处理办法。首先全程双手握方向盘且一定不能打方向盘,爆胎发生后也绝对不能立刻全力刹车。另外,如果情况允许可控请抽出手,花0.5秒开启双闪,完成后立刻继续握紧方向盘。而这些处理办法有效的前提是,一定要稳住心情。

开前多瞅一眼车胎 路上多瞅一眼路况

出行前检查车的各项零件、轮胎;灯光;油液;雨刮器等,特别是长途高速行驶一定要特别

做好检查。人人都知道用车前检查车辆,但真正能做到的却不多,真到用时就傻眼了。

当遇上“此处是事故多发路段,请慢速行驶”时,别不上心。标识告诉你这块路段容易发生事故,且有过很多次事故发生了。如果你看到路边有这样的标识,一定要减速通过。

另外,在高速绝不能跟大货车,尤其是超载让刹车距离增加,跟在其后话稍不留神就会追尾。如果遇到前面的大货车挡住视线,货车却突然变换车道,那一定是前面路况有变,这时候也要跟着大货车的线路变换车道。

超车、夜间、雾天 养成用灯好习惯

晚上,有一些高速路段没有

设计路灯,很多车主都开着远光灯开车,殊不知这样给自己埋下祸根。如果对向车道的汽车也用远光,同样也会影响你的驾驶。

另外,在雨雪雾这些特殊天气条件下,在高速路上更要注意灯光的使用,示宽灯、雾灯、双闪警示灯一个都不能少,正确用灯光关键时刻能保命!尽量培养这些合理用灯的好习惯,是安全驾驶不可忽视的。

最后提醒车主,很多人看到过在高速路上或路旁遇到捡丢弃在路边的塑料瓶、易拉罐等垃圾的情况,这些人往往没注意到从身边飞驰而来的车辆,容易造成悲剧。如果在高速路上突然出现一个来不及分辨的东西,人的本能会打转向躲避,危险系数不可想像。

(宗和)

骑士“爱心之旅”

厂家直销活动圆满结束

本报讯 26日,骑士爱心之旅暨厂家直销会在日照青泰店隆重开展,海马厂家领导,日照青泰4S店公司领导以及客户朋友们共同见证了这一时刻,现场骑士爱心之旅成果展示,超大的购车优惠及精彩的互动等将活动推向一波又一波高潮。

作为自主品牌代表,海马汽车深知一个企业的发展不能单纯追求利润的快速增长和短期的经济利益,而是要做一个富有长久生命力的品牌。因此,海马汽车坚持对各种公益事业大力投入,不仅是对社会的回报,也为海马汽车提供一个诠释企业文化与品牌内涵的社会平台。

2012款骑士变动较大,新增了自动挡车型对不习惯手动挡车型的消费者来说是个福音,另外胎压监测功能也很实用。领航版的增配是最为显著也是最全面的,在安全性和舒适性上都有比较大的提高。

外观设计,倒梯形的前进气格栅、镀铬装饰等都继承了家族风格,饱满的线条为海马骑士带来了力量感十足的造型。海马骑士采用上深下浅的内饰设计,中规中矩的风格看上去较为简单,整个中控台分为剩下两层,上层为音响控制区域,高配车型会在这个位置增配倒车影像和导航的多功能液晶屏,下层为空调控制区域。功能键分工明确,各种按键布局较为合理,有不错的实用性。

(本记)

全新奥迪 A6L 续写市场王者传奇

本报讯 5月26日,全新奥迪A6L东北区上市庆典在沈阳隆重举行。一汽-大众奥迪宣布,融合完美设计、前瞻科技与尊享质感的高档C级轿车——全新奥迪A6L共10款车型,售价为38.30万元至74.26万元并提供丰富的个性化订车方案。

凭借领先业界的全新开发理念、大幅超越竞争对手的装备与配置、跨越级别的尊贵享受以及稳定且极具竞争力的价格,全新奥迪A6L

将继续扩大一汽-大众奥迪在高档C级车市场的竞争优势,并将继续写市场王者传奇。

自问世以来,第七代奥迪A6屡获殊荣,成为当今世界上技术最先进、设计最成功的高档C级车。一汽-大众在同步开发全新奥迪A6L的最初阶段,就将深度满足中国高档C级车市场需求作为首要任务,秉承全新的本土化开发理念和独一无二的“A6法则”为中国消费者打造出长轴距尊享空间。

全新奥迪A6L打破了行业内“加长即成功”的固有思维模式,当竞争对手先后向第六代奥迪A6L树立起的后排空间尺寸和舒适标准看齐时,全新奥迪A6L将轴距加长的尺寸保持在100毫米,并将目标锁定于满足目标用户群体的切实需求,全新开发十余项中国专属装备,重新设定长轴距车型的最佳性能,打造出充分满足市场需求的“全方位后排尊享空间”。(本记)



SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



29800
昊锐回家!



1.4TSI+DSG 车型
荣膺3000元
国家节能惠民补贴

即日起购买昊锐指定车型,即可享受0首付款全新优惠方案! 详情请致电: 0633-8897888



日照汉华汽车销售服务有限公司

地址:奎山汽车城204国道东
销售热线:0633-8897888

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN